

Тестируем вместе средства для отбеливания зубов бриллиант

Аптечные средства для отбеливания зубов В аптеке мне посоветовали для отбеливания зубов приобрести Отбеливающий комплекс для зубов Brilliant 7 дней.

Читательницы Woman. [Как отбелить зубы лимонным соком.](#) ru из разных уголков России первыми тестируют бьюти-новинки сезона. На этой неделе они протестировали отбеливатель для зубов Tri-Active Whitening Booster, Brilliant. Хотите узнать непредвзятые мнения посетительниц нашего портала? Добро пожаловать в рубрику «Тестируем вместе!».

Ольга, 40 г. Саратов Первый раз столкнулась с таким продуктом. Мне на тестирование достался гель-отбеливатель для добавления к зубной пасте Tri-Active Whitening Booster, Brilliant. Производитель оказался прав: гель очень мягкий, не щипет и не разъедает десны. Каплю средства нужно выдавливать на зубную щетку сверху на зубную пасту. Читать полностью Я даже несколько раз чистила зубы после обычной пасты одним гелем. Через две недели после использования особой разницы в оттенке зубов я не заметила, но через месяц подруги обратили внимание и спросили, не делала ли я профессиональное отбеливание.

Марина, 26 г. Вологда Я регулярно посещаю стоматолога и делаю профессиональную чистку. Однако и это не помогает сделать зубы настолько белее, насколько хотелось бы. Поэтому я была рада протестировать гель Tri-Active Whitening Booster, Brilliant. Средства этой марки я не видела ни в магазинах, ни в аптеках. Но в Интернете прочитала, что у бренда действительно качественные продукты для ухода за полостью рта. [Жемчужная пудра тианде можно ли использовать для отбеливания зубов.](#) Читать полностью

Сперва я не разобралась, что гель нужно добавлять к зубной пасте и использовала его отдельно. [Где в киеве отбелить зубы лазером.](#) Приятный момент — ну очень сладкий вкус средства. Непривычно, но забавно. [Как отбелить зубы прсле посеребрения.](#) Никогда не встречала настолько вкусную паста для зубов. Эффект стал заметен через три недели. Думаю, что если пользоваться постоянно, то улыбка всегда будет сиять. Зубы стали не столько белее, сколько. . . более блестящими.

Анфиса, 51 г. Москва С возрастом зубы стали желтее. Идеальный для меня оттенок — цвет слоновой кости. Я надеялась, что Tri-Active Whitening Booster, Brilliant, поможет сделать их светлее. Я добавляла гель по

инструкции, смешивая его с каплей зубной пасты. Читать полностью
Уже через семь дней привычная для меня желтизна сошла на нет. Но этот результат для меня, судя по всему, оказался максимальным. Все-таки ослепительной улыбки у меня никогда не было. Но эффектом от средства я довольна. Продолжаю пить любимый кофе и не переживать, что желтизна вернется. [Японские средства для отбеливания зубов](#).

Катя, 31 г. Краснодар Я всегда стеснялась своей улыбки. Но делать профессиональное отбеливание в стоматологии боялась. В Интернете пишут, что это не всегда безопасно, да и стоит достаточно дорого. Я пользуюсь отбеливающими зубными пастами, но они салонный эффект не могут обеспечить. Читать полностью
Усилить их действие я решила попробовать с помощью Tri-Active Whitening Booster, Brilliant. Чудо-эффекта от средства я не ждала. [Можно ли отбелить зубы содой и перекисью](#). Мне казалось, что обещания от производителей зубных паст — всего лишь маркетинговый ход. [Какими продуктами отбелить зубы](#). Но эта новинка заставила меня передумать. [Система для отбеливания зубов статьи](#). Через три недели зубы стали блестеть. Я специально сделала снимок до начала эксперимента и после. Разница действительно видна.

[Система для домашнего отбеливания зубов white kiss](#). Как минимум, на четыре оттенка зубы стали светлее. Теперь я не боюсь улыбаться.

Женя, 20 г. Таганрог Мне на тестирование достался гель для отбеливания зубов Tri-Active Whitening Booster, Brilliant. Я специально купила зубную пасту без эффекта отбеливания, чтобы проверить его способности. [Скачать программу для отбеливания зубов на фото бесплатно](#). Первое время особого результата я не замечала. Читать полностью
Зубы у меня, на мой взгляд, достаточно белые. Но никогда не помешает сделать их оттенок светлее. Дней через двадцать после использования зубы стали белее. Результатом я довольна. Только вот в нашем городе продуктов этой марки я не нашла.

Читательницы Woman. [Отбелить зубы чистящим средством](#). ru из разных уголков России первыми тестируют бьюти-новинки сезона. На этой неделе они протестировали отбеливатель для зубов Tri-Active Whitening Booster, Brilliant. Хотите узнать непредвзятые мнения посетительниц нашего портала? Добро пожаловать в рубрику «Тестируем вместе!». .